

吴新明主持召开市委党的建设工作领导小组会议 坚定扛起管党治党政治责任 以高质量党建引领保障高质量发展

晚报讯 昨天,市委党的建设工作领导小组召开会议,深入学习贯彻党的二十大精神,全面落实省委党建工作领导小组会议部署要求,回顾总结去年党建工作,研究部署今年党建任务,坚定扛起管党治党政治责任,以高质量党建引领保障高质量发展。市委书记、市委党的建设工作领导小组组长吴新明主持会议并讲话。市委党的建设工作领导小组副组长沈雷、王小红、封春晴出席会议。

会议充分肯定过去一年全市党建工作取得的成绩,指出,今年是深入贯彻落实党的二十大精神、全面推进中国式现代化南通新实践的开局起步之年,必须始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻新时代党的建设总要求,紧扣深入学习贯彻党的二十大和习近平总书记参加十四届全国人大一次会议江苏代表团审议时的重要讲话精神这条主线,突出深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育这个重点,教育引导全市各级党组织和广大党员干部深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,始终把习近平总书记对江苏

工作重要指示作为一切工作的实践指引,把对习近平总书记的崇敬爱戴转化为高质量发展走在前列的实际行动。要紧扣全市中心大局,突出“干部敢为”这个决定性因素,牢固树立崇尚实干、注重实绩的鲜明导向,坚持严管与厚爱结合、激励与约束并重,持续完善保护担当作为的制度规定,努力打造一支求真务实、敢为善为的“好干部”队伍,不断引领全市上下充分焕发敢为、敢闯、敢干、敢首创的精神风貌。

会议强调,加强党的建设,关键在强化责任担当,根本在从严抓好落实。全市各级党组织尤其是“一把手”要聚焦主责主业,始终把管党治党作为最根本的政治担当,确保主体责任和第一责任成为分内之责、刚性之责;市委党的建设工作领导小组成员单位要强化“一盘棋”意识,强化担当作为,密切协同配合,持续增强管党治党的整体合力;市委党建办要加强统筹协调、分类指导,定期督促推进、跟踪问效,不断推动全市党的建设高质量发展,努力为全面推进中国式现代化南通新实践、奋力打造全省高质量发展重要增长极提供坚强保证。

市委党的建设工作领导小组成员单位主要负责同志参加会议。

记者丁威程

南通市与跨国公司总部对接会在沪举行 共享时代机遇 共商开放合作

晚报讯 为持续放大开放先行优势,推进高水平对外开放,昨天下午,市委、市政府在上海举行南通市与跨国公司总部对接会,市委书记吴新明与7家跨国公司高层面对面交流。

默克中国医药健康总经理张巍、副总裁李晔,阿斯利康全球执行副总裁、国际业务及中国总裁王磊,KKR投资集团董事总经理郭涛,美敦力大中华区副总裁邓坚,碧迪医疗大中华区副总裁李平,液化空气中国区通用工业副总裁及战略运营中心负责人张莹,毕马威中国公司合伙人诺伯特等参加会议。

吴新明分享了南通经济社会发展情况以及开放发展新机遇。他说,南通禀赋优越、机遇叠加,是长三角备受各方青睐的城市,得天独厚的江海优势加快释放,通达世界的交通枢纽之势已成,跨江融合的发展步伐全面提速,选择南通,就是选择上海、投资未来。南通开放融通、经济活跃,是长三

角极具投资价值的城市,正在加快建设制造强市,打造区域科创中心,更好服务构建新发展格局,投资南通既可以享受成熟的产业配套,又可以深度融入长三角产业链条,增强资源配置竞争力和全球市场影响力。南通包容会通、崇文重商,是长三角充满创业活力的城市,营商服务叫响“万事好通”,江风海韵令人“流连忘返”,品质生活增添“幸福成色”,来南通可以体验最高效服务、享受最解渴政策,收获金山银山、拥抱绿水青山,更可畅享高品质幸福生活。他表示,南通将全力打造优质高效的政务环境、富有吸引力的政策环境、宜居宜业的生活环境,欢迎各位企业家朋友到南通走一走、看一看,与南通共享机遇、共赢未来。

与会跨国公司高层介绍了企业发展情况,一致表示看好南通发展潜力、创新活力和投资机会,将进一步与南通深化交流,寻求更多合作机会,推动实现发展共赢。

市领导王洪涛、潘建华参加活动。
记者朱文君

勇担捍卫国家安全的重任 《国家安全通识教育视频课程》在通上线

晚报讯 昨天上午,在第八个全民国家安全教育日来临之际,由南通市国家安全局特邀中小学国家安全教育领域专家、江苏省特级教师许冬红领衔打造的《国家安全通识教育视频课程》在南通职业大学举办上线仪式。

作为全省首部专门面向青年群体开设打造的国家安全通识教育视频课程,《国家安全通识教育视频课程》紧密结合国际国内时事热点和当代青年思想认知特点,系统全面阐释了我国在政治、国土、军事、经

济、文化、社会、科技、网络等国家安全重要领域所面临的形势挑战,多角度、全方位、立体式教育感召青年一代勇担捍卫国家安全的重任。

据了解,我市将以该部视频课程为依托,将国家安全教育纳入在校大学生安全教育课程建设并计入学生在校期间必修课程总学分,加快建构体系化的国家安全教育课程,实现学校、家庭、社会联动,将国家安全的网络织密织牢。

上线仪式后,全体与会人员共同观看了《国家安全通识教育视频课程》第一讲。

见习记者王怡



首吊成功

近日,通扬线南通市区段(通拼线—幸福竖河段)航道整治工程桥梁项目施工现场,随着履带吊的挂钩精准落下,亭平路桥主桥第一片钢拱脚YX1节段吊装成功,为亭平路桥2023年建成交工奠定了坚实基础。 记者彭君君

为人才强市战略提供重要支撑 我市首期会计领军人才培训班开班

晚报讯 12日上午,南通市第一期会计领军人才(江海名会)培养项目开班仪式在上海国家会计学院举行,来自我市大中型企事业单位的50名学员将在此进行为期7天的首轮集中培训。

本期会计领军人才系统性培养时间为3年。首次培训邀请了上海国家会计学院、复旦大学、中国浦东干部学院等高校的名师以及来自企业的全国高端会计人才授课,课程内容从财会领域的宏观层面着眼,

涵盖税制改革、财报分析、战略成本管理等方面。

近年来,为加快南通高端会计人才培养步伐,市财政局会同市委人才办、市人社局联合出台《关于推进我市会计人才队伍高质量发展的意见》,提升全市会计行业核心竞争力,为实施人才强市战略提供重要支撑。与此同时,积极落实南通人才新政3.0,创新开展首期市会计领军人才选拔,并首次将财务管理人才纳入市“226高层次人才工程”。

见习记者范译

崇川又一社会组织获评国家最高等级 截至目前,该区共有5A等级社会组织3家

晚报讯 省民政厅最新公布2022年度第二批江苏省社会组织评估等级通告,崇川区新城桥街道残疾人代表之家获评全国社会组织等级评定的最高等级——5A等级,这也是本次南通市唯一入选的区县属组织。截至目前,崇川区共有5A等级社会组织3家。

崇川区新城桥街道残疾人代表之家成立于2011年5月,是南通市第一家专业为残疾人及其家庭服务的社会组织,致力于崇川区多个街道4000

余名残疾人及其家庭提供全方位多样化服务。该组织共参与了八届崇川区公益助力计划,多次获得省社会组织十佳公益项目、省十佳志愿服务项目等奖项。区民政局为该社会组织重点培育的“重度卧床残疾人褥疮护理”品牌项目为近200名重度卧床残疾人提供定期的褥疮入户护理和治疗服务,为每户褥疮患者家庭每年节约近2万元治疗费,有效弥补基层公共服务体系的空白,提升基层公共服务效能。通讯员俞洋 刘敏 记者陈静